Приложение 3. Алгоритм решения задачи

Задача 1.

Найдите молекулярную формулу углеводорода, содержание углерода в котором 80%, а водорода – 20%, относительная плотность по водороду равна 15.

3- й способ решения (по формуле расчета массовой доли элемента в веществе)

	Алгоритм решения задачи
	Решение задачи

	1. Внимательно прочитайте условие задачи и кратко запишите его


	

	2. Запишите формулы расчета массовой доли элемента вещества.


	

	3. Все данные внесите в формулу


	

	4. Установите соотношение атомов 


	

	5. Напишите формулу вещества


	

	6. Запишите ответ


	


